

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 6422** *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Servicio de asistencia técnica para la elaboración de documentación ambiental y apoyo en la gestión ambiental de actuaciones financiadas Fondos Europeos del período 2007-2013. Expediente: V-11/13-11.*

Subsanado el error material detectado en la redacción de los Pliegos que rigen la presente contratación se procede a la rectificación del anuncio de licitación insertado en la página 4867 del BOE núm 30, de fecha 4 de febrero de 2014. Donde dice: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 24 de febrero de 2014", debe decir: "1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 14:00 horas del 24 de marzo de 2014". Donde dice: "8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 25 de febrero de 2014", debe decir "8.a) Fecha límite de presentación: Hasta las 13:00 horas del 25 de marzo de 2014". Donde dice: "9. Apertura de Ofertas. d) Fecha y hora: 10 de abril de 2014 a las 11:00 (en acto público) y 25 de marzo de 2014 a las 11:00 (en acto público), debe decir: "9. Apertura de Ofertas. d) Fecha y hora: 15 de mayo de 2014 a las 11:00 (en acto público) y 29 de abril de 2014 a las 11:00 (en acto público).

Cartagena, 19 de febrero de 2014.- Director de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla.

ID: A140008622-1